

秒·数字 >>>>>>>>

采购规模达数百亿元的第三批国家组织药品集中采购日前在上海开标,并产生拟中选结果。本次采购共有189家企业参加,产生拟中选企业125家,拟中选药品品规191个,平均降价53%,最高降幅95%。从药品种类来看,拟纳入56个品种、涉及300多个品规,治疗疾病种类涉及到恶性肿瘤、高血压、糖尿病、精神类疾病等。

文旅部24日发布2019年度全国旅行社统计调查报告。报告指出,2019年度全国旅行社营业收入7103.38亿元,营业成本6512.90亿元,营业利润32.10亿元,利润总额43.28亿元,税金及附加7.26亿元,所得税13.10亿元。(文旅部)

秒·法治 >>>>>>>>

国外带回一根虎骨判5年

黑龙江一男子在俄罗斯打工期间拾得虎骨一根,带回国内时被海关查获。记者从黑龙江省高级人民法院了解到,黑龙江省牡丹江市中级法院近日公开开庭审理了这起走私珍贵动物制品案,因犯走私珍贵动物制品罪,被告人宋某被判处5年有期徒刑,目前案件已经发生法律效力。

根据公诉机关的指控,2019年7月,被告人宋某从东宁口岸出境到俄罗斯打工。同年9月,在打工的木材加工厂卸木材时,宋某拾得虎骨一根。因签证到期,宋某须于2019年10月11日前返回中国。2019年10月10日晚,宋某将该骨头用黑色塑料袋包装并装入行李箱的夹层内。宋某经东宁口岸通关时,海关人员在其携带的行李箱内搜出该骨头,经鉴定为虎骨,价值人民币20万元。

秒·事件 >>>>>>>>

违反防疫规定营业 秘鲁一夜店踩踏致死13人

秘鲁警方23日晚对一家违反防疫规定经营的夜店采取取缔行动,聚会者奔逃过程中发生踩踏,13人死亡。

秘鲁政府3月下令夜店和酒吧暂时停业以遏制新冠病毒传播。首都利马警方23日接到报警,得知一家夜店内正在开聚会,因而出动警力前往取缔。

夜店内当时有大约120人,他们为躲避警察抓捕争相奔逃,在唯一的进出通道发生踩踏,至少13人死亡。警方拘留23人。

秘鲁政府把这一事件归咎于“无良商家不负责人”违规营业;妇女部长要求对这家夜店经营者予以最严厉惩处。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·服务 >>>>>>>>

浪漫七夕“鹊桥会”,夜寻牛郎织女星

又到了一年七月初七,又是一年的“鹊桥会”。七夕之夜,仰望星空,寻找象征着“忠贞不渝、情比金坚”的牛郎星和织女星,对于情侣们来说,无疑是一件很浪漫的事。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍,民间所说的织女、牛郎和喜鹊指的是天琴座的织女星、天鹰座的牛郎星和天鹅座的天津四,这三颗北半球夏季夜空最亮的恒星,组成了一个近似直角三角形,被称为“夏季大三角”。

牛郎星和织女星之间隔着银河,在城市中一般是看不到的。而在灯光污染较小的农村,朝着天鹅座的鹅头方向看去,可以看见一抹淡淡的云气,那就是银河。我国古代把天鹅的身子看成渡船,也有“鹊桥”一说,用它连接银河“两岸”。

史志成表示,七夕节前后,如果天气晴好,每天22时左右,感兴趣的公众就能看到“夏季大三角”悬挂在南方天空(在我国北部地区,织女星接近天顶)。而要想看到璀璨的银河,只能去远离城市灯光污染的乡村。

秒·调查 >>>>>>>>

超四成学生疫情期间 每天学习时长2到5小时

23日发布的一份调研报告显示,有45.82%的西部地区学生、48.04%的中部地区学生、41.85%的东部地区学生疫情期间每天在线学习时长在2到5小时之间。其中,中部地区学生学习时间最长。

中国教育三十人论坛与西北师范大学联合主办的第二届“中国西部教育发展论坛”23日在北京举行。中国教育科学研究院国际比较教育研究所所长王素在论坛上作了《疫情期间在线学习的东西部比较》报告。

报告显示,不同地区孩子的父母在线学习的陪同情况存在显著性差异。中西部地区家长更倾向于对在线学习的孩子陪伴,中西部地区学生在线学习的频次明显高于东部地区。西部和中部地区学生家长对使用电子设备进行在线学习的支持程度也显著高于东部地区学生家长。

本次调研发放家长问卷约180万份,教师问卷约18万,覆盖全国所有省份。(中新网)

绿了青山,红了日子

巍巍秦巴,葱郁连天。正值暑期,秦岭深处的陕西省柞水县小岭镇金米村游人如织。这个养在深山中的小山村,因发展木耳产业而声名远扬。产品展销大厅内,雪白的玉木耳、黄灿灿的金木耳、成堆的黑木耳,吸引着游客驻足欣赏。

大厅一角,26岁的何锦漪正坐在手机前直播,一抹淡妆笑对直播间内的数百名“粉丝”。“我们每天可以销售三四百单木耳,常常供不应求。”她说,出外景时,她还会把金米村的绿水青山展示在“云端”。

木耳是柞水县的传统产业,种植历史可追溯到明清。近年来,柞水将木耳作为脱贫主导产业,通过“借棚还耳”、劳务就业、集体分红等方式发展44个木耳产业村,带动6944户群众脱贫致富,户均增收5000多元。

老产业缘何焕发出新活力?

“过去技术手段落后,一家一户也成不了规模。”小岭镇党委书记安怡道破玄机。如今通过引进龙头企业、成立合作社,贫困户被牢牢镶嵌在产业链中,生产、管理、销售有了统一指导,木耳种植也完成了从椴木点种、袋料地栽到吊袋大棚栽培的蜕变。产品质量今非昔比,专业的直播带货更让小木耳飞出大山。

智能大棚内装有360度高清摄像头,实现生产可视化;控制终端根据温室内的温度、湿

度信息发出指令,实现通风、遮阳等操作自动化;顾客扫描产品包装上的二维码,产地和质量信息一览无余……在柞水的一些木耳专业村,这现代化产销场景已是寻常。

截至2019年底,金米村累计脱贫187户549人,贫困发生率降至0.23%。金米村第一书记赖胜涛说,在巩固木耳主导产业的同时,村里还发展中药材和乡村旅游,让群众在家门口乐享小康。



中国体育彩票 大乐透第20080期: 03 06 22 24 25 + 09 10 大乐透一等奖 8注 3注 739万 5注 1330万 排列3/排列5第20187期: 1 4 3 1 3 大乐透奖池: 8.98 亿元 7位数奖池: 1.27 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池11.22亿

今晚双色球第2020081期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为133点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在105-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续7期开出,本期关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了号码01,本期关注2路蓝号开出。 本期综合推荐(10+2):01、03、08、10、13、17、18、25、32、33+02、05。(仅供参考)。

福彩开奖 福彩3D 第2020188期 4 6 5 15选5 第2020188期 04 06 09 10 12 以福彩正式开奖公告为准

冬虫夏草 48元/克起 工运路18号中国饭店一楼 82759166 商铺出租 东璟家园20#108 9630.19㎡ 东璟家园20#402 1747.37㎡ 东璟家园20#106 1059.86㎡ 东璟家园20#107 1059.86㎡ 联系单位:无锡市住房保障建设发展有限公司 联系人:资产管理部 电话:82729328

苏和堂周年庆孢子油7.8元/粒 苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场南侧) 400-102-0026 转让奇石 因厂房拆迁,想为收藏的奇石找个好娘家,如有有缘人愿忍痛转让。(有条件存放,喜欢收藏的企业老总请与我联系)非诚勿扰! 联系电话:13812637320周先生 注销公告 无锡市梁溪区广益街道广益苑社区居家养老服务站于2020年8月21日经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,同日成立清算组。请本单位债权人于本公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。地址:无锡市新明西路533号三楼,联系人:顾英英,电话:15261551152 无锡市梁溪区广益街道广益苑社区居家养老服务站清算组 2020年8月25日

广告热线 82767591 82767682